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Mestna občina Celje, 
Mestni svet, Trg 
celjskih knezov 9, 
3000 Celje 

Zadeva: Pobude mestnih svetnikov 

Spoštovani! 

Dne 4.2.2008 smo prejeli tri pobude mestnih svetnikov v zvezi z urejanjem voda na območju 
Mestne občine Celje. 

V zvezi s pobudami vam sporočamo naslednje: 

1. Glede čiščenja struge Savinje na Polulah vam sporočamo, da smo v celoti 
odstranili naplavine z desnega brega Savinje na obravnavanem odseku. To kar 
menite, da so plavine je dejansko peta desnoobrežnega zavarovanja, ki se pod 
nobenim pogojem ne sme odstraniti, saj bi bila v nasprotnem primeru ogrožena 
celotna regulacija. 

2. Mehki jezovi na Savinji so bili urejeni s krajinskega vidika in nimajo posebne 
vloge za uravnavanje vodnega režima Savinje. S strani MOP, ARSO, Oddelka 
območja  Savinja je bila v  okviru  smernic k  lokacijskemu načrtu  Savinja, 
pripravljavcu   lokacijskega   načrta   Mestni   občini   Celje,   podana  pobuda   za 
rekonstrukcijo mehkih jezov. 

3. V okviru intervencije po ujmi 18.9.2007 je bilo s strani MOP, ARSO Oddelka 
območja Savinja izvedeno čiščenje zarasti in plavin vodotoka Sušnica od avtoceste 
do izliva ter v okviru delnega sanacijskega programa čiščenje zarasti in plavin ter 
delno   zavarovanje   poškodb   na   Podsevčnici   ter   Sušnici   nad   avtocesto. 
Zagotavljanje poplavne varnosti presega obseg vzdrževalnih del za katera je 
pristojen oddelek območja Savinje. V letu 2006 je Mestna občina Celje naročila 
izdelavo študije strokovne podlage za zagotavljanje poplavne varnosti vodotokov v 
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Mestni občini Celje. V navedenih strokovnih podlagah sta obravnavana tudi vodotoka 
Podsevčnica in Sušnica. Ko bo študija sprejeta in potrjena bo možna izdelava detajlnih 
načrtov in izvedba posameznih ukrepov za zagotavljanje poplavne varnosti 
Ostrožnega in ostalih ogroženih območij v Mestni občini Celje. Za več informacij 
glede navedenih strokovnih podlag se obrnite na Komisijo za ugotavljanje in 
odpravljanje posledic naravnih in drugih nesreč Mestne občine Celje. 

Lep pozdrav! 

  

Vročiti:  
•     MO Celje, Mestni svet, Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje, osebno. 
 

  

Pripravila: Tanja Podgoršek, 
univ.dipl.bio višji svetovalec 
II  

Vodja oddelka obr^očja Savinje 
enka Zupančič, univ.dipl.inž.kem. 
podsekretar 


